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Kuri no dotajiem skaitjiem ir kvadratvienadojuma
4x*—5x+ 1 = 0 saknes?
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[ Ar ko vertbukvadratviensdojuma
x* — px + 2p = 0 sakne ir 47
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1) Plertd kaskati 1 — /7 un 1+ /7 ir vienddojuma
x* — 2x — 6 = 0 saknes!

[ Nosaki kvadratvienadojuma fix + 8m — mx® + Smx.
) kvadratiocekla kosficint,

b) linears loceka koeficienty,

9 brivo locekii

Dots vienadojums mx® + (2 + Sm)x + 9 — m* = 0
ar nezinamo . Nosak tas m vertibas, ar kuram
dotais vienadojums ir

@) linedrs vienadojums,
b) nepilnais kvadratvienadojums form ax’ + ¢ — 0,
©) nepinais kvadratvienadojums forma ax* + bx — 0.

Pieradi ka vienadojuma i + 17 + 9 — 0 sakne
nevar bit pozitvs skaitls!




